
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

заключного моніторингу проєкту «Зміцнення потенціалу добровільних 

пожежно-рятувальних підрозділів в порятунку постраждалих від нещасних 

випадків на дорогах Люблінського воєводства та Волинської області» 
            

Піврічний/річний/заключний 

(зазначити необхідне) 

Заключний 

Період звітування 01.11.2018 – 31.10.2021 

1. Вихідні дані проєкту (програми) 

Партнер з розвитку Європейський Союз через орган управління СОП 

«Польща-Білорусь-Україна» ЄІС 2014-2020, 

представлений Міністерством фондів розвитку та 

регіональної підтримки Республіки Польща 

Бенефіціар Волинська обласна державна адміністрація 

Реципієнт Комунальна установа Волинської обласної ради 

«Агенція розвитку Єврорегіону «Буг» (Бенефіціар 1); 

Благодійний фонд «Фонд Ігоря Палиці «Тільки 

разом» (Бенефіціар 2) 

Номер реєстраційної картки 

проєкту 

3969; 3969-01; 3969-02; 3969-03; 3969-04; 3969-05 

2. Інформація про досягнення очікуваних результатів 

Узагальнені 

результати 

впровадження 

проєкту (програми) 

в кількісних та/або 

якісних показниках 

Період реалізації проєкту становив 36 місяців: з 01 листопада 2018 

року до 31 жовтня 2021 року. За цей період усі заплановані заходи 

проєкту були завершені. 

Захід 1 «Організація конференцій» 

1. Участь у стартовій конференції (23 учасники з української 

сторони):  

25-26 січня 2019 року у м. Хелм (Республіка Польща) відбулась 

стартова конференція проєкту. Мета конференції – представлення 

цілей проєкту, обговорення концепту безпеки, основ забезпечення 

пожежно-рятувальних служб, головних проблем та досягнень в 

галузі безпеки в транскордонному регіоні. У рамках заходу 

відбулося дві дискусійні панелі: 

1) співпраця добровільних пожежно-рятувальних підрозділів з 

органами місцевого самоврядування для реалізації спільних завдань; 

2) безпека у Програмі транскордонного співробітництва «Польща-

Білорусь-Україна». 

2. Участь у заключній конференції (30 учасників з української 

сторони): 

20 вересня 2021 року у містах Луцьк та Хелм відбулася заключна 

конференція для учасників та бенефіціарів проєкту. У зв’язку з 

пандемією захід відбувся у форматі відеозустрічі української та 

польської сторін. У ході зустрічі були підведені підсумки реалізації 

проєкту, представлені досягнуті результати та окреслені плани на 

майбутнє, а також започатковано партнерську співпрацю між 

гмінами та громадами українсько-польського прикордоння. 

Завершилася заключна конференція підписанням Меморандуму про 

співпрацю та організацію взаємовідносин між КУ «Агенція розвитку 

Єврорегіону «Буг», Фондом Ігоря Палиці «Тільки разом» та 15 

громадами-учасницями проєкту. 

Захід 2 «Навчання щодо надання медичної допомоги» 

1. Захід реалізовувався протягом квітня-травня 2021 року: 

- для 100 осіб добровільних пожежно-рятувальних підрозділів 15 
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територіальних громад Волинської області (Устилузької, 

Поромівської, Павлівської, Литовезької, Іваничівської, Вишнівської, 

Рівненської, Голобської, Дубівської, Колодяжненської,  

Заболоттівської, Шацької,  Любешівської, Луцької (Жидичинський 

старостинський округ) та Луківської) надано послуги з навчальної 

підготовки з надання домедичної допомоги особам, які не мають 

медичної освіти, якість і технічні характеристики яких відповідають 

умовам стандарту якості;  

- проведено іспити (теоретичний і практичний) та видано 100 

Посвідчень про підготовку з надання домедичної допомоги для 

добровольців пожежно-рятувальних підрозділів 15 територіальних 

громад Волинської області. 

2. Навчання проводилося на базі навчального пункту Аварійно-

рятувального загону спеціального призначення Головного 

управління ДСНС України у Волинській області (за результатами 

відкритих торгів). 

Захід 4 «Придбання рятувального обладнання для надання 

допомоги у дорожньо-транспортних пригодах» 

1. Протягом січня-липня 2021 року для добровільних пожежно-

рятувальних підрозділів 15 ТГ Волинської області: 

- закуплено 15 жилетів для рятувальників (допорогова закупівля); 

- закуплено 15 медичних сумок-укладок (з комплектацією) для 

рятувальників (за результатами відкритих торгів). 

2. У рамках проєкту комунальною установою «Агенція розвитку 

Єврорегіону Буг» (далі – Замовник) відповідно до Закону України 

«Про публічні закупівлі» протягом 2021 року двічі було організовано 

закупівлю 15 комплектів комбінованого рятувального обладнання 

для членів добровільних пожежних дружин області у формі 

відкритих торгів.   

Перший тендер був оголошений в електронній системі публічних 

закупівель PROZORRO 23 травня 2021 року. Після проведення 

аукціону 10 червня Замовником прийнято рішення про намір укласти 

договір про закупівлю з компанією-переможцем.   

ТОВ «ЄВРО СТАНДАРТ ГРУПП», один з учасників процедури 

закупівлі, 17 червня оскаржив це рішення в Постійно діючій 

адміністративній колегії Антимонопольного комітету України з 

розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних 

закупівель (далі – Колегія АМКУ). Розглянувши скаргу, 02 липня 

ц. р. Колегія АМКУ задовольнила її частково та зобов’язала 

комунальну установу «Агенція розвитку Єврорегіону Буг» скасувати  

рішення  про  визначення  переможця процедури закупівлі. 

Замовником рішення Колегії виконано 26 липня 2021 року, тобто у 

відповідності до встановлених Законом термінів.  

 21 серпня 2021 року КУ «Агенція розвитку Єврорегіону Буг» 

розпочала повторну процедуру закупівлі рятувального обладнання та 

розмістила на електронному майданчику PROZORRO відповідну 

тендерну документацію. У відповідь на скаргу ТОВ «ЄВРО 

СТАНДАРТ ГРУПП» щодо встановлення дискримінаційних вимог 

та згідно з рішенням Колегії АМКУ від 21.09.2021 Замовником 

оприлюднено нову редакцію тендерної документації.  

04 жовтня 2021 року відбувся аукціон, за результатами якого 

Замовник відхилив  тендерну  пропозицію  товариства з  обмеженою 

відповідальністю  «ЄВРО СТАНДАРТ  ГРУПП» та визначив 

переможця процедури відкритих торгів. Ці рішення були оскаржені 
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та скасовані ухвалою Постійно діючої адміністративної колегії 

Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про 

порушення законодавства у сфері публічних закупівель від 

27.10.2021. Зазначене рішення органу оскарження Замовником 

виконано 23 листопада 2021 року у повному обсязі.  

31 жовтня 2021 року термін реалізації проєкту «Зміцнення 

потенціалу добровільних пожежно-рятувальних підрозділів в 

порятунку постраждалих від нещасних випадків на дорогах 

Люблінського воєводства та Волинської області» завершено. Відтак, 

можливість придбання комбінованого інструменту для 

рятувальників 15 територіальних громад Волинської області за 

рахунок гранту Європейського Союзу вичерпано. Передбачені для 

цієї закупівлі кошти будуть повернуті Міністерству фінансів, фондів 

розвитку та регіональної політики Республіки Польща, яке виступає 

Органом управління Програми транскордонного співробітництва 

Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського Інструменту 

Сусідства.  

Захід 5 «Навчальні візити до Польщі» 

1. 9-10 червня 2019 року у рамках проєкту відбувся перший 

навчальний візит до Республіки Польща для представників 

волинських територіальних громад з метою вивчення особливостей 

функціонування польських добровільних пожежно-рятувальних 

дружин та запозичення польських кращих практик з їхньою 

подальшою адаптацією до українських реалій.  

Під час першого навчального візиту 48 представників добровільних 

пожежно-рятувальних підрозділів з Поромівської, Дубівської, 

Любешівської, Голобської, Колодяжненської, Жидичинської, 

Шацької, Устилузької та Литовезької територіальних громад 

відвідали аналогічні структури у гмінах: Белжиця, Ментові, 

Вілчополі, Глуску, Хелмі, Ставі, Войславичах. 

2. 25 червня 2021 року проведено другий навчальний візит для 52 

добровольців пожежно-рятувальних підрозділів територіальних 

громад. Оскільки українцям заборонено в'їжджати до Польщі, а 

полякам – в Україну через COVID-19, тому захід відбувся у форматі 

онлайн конференції, де серед іншого демонструвався 30-ти 

хвилинний відео-ролик про досвід та методи реагування у 

надзвичайних ситуацій польських партнерів. 

Захід 6 «Спільні польові навчання із рятувальним обладнанням» 

1. 28 липня 2021 року 15 представників добровільних пожежно-

рятувальних підрозділів з 15 територіальних громад Волинської 

області взяли участь у спільних польових навчаннях з 

використанням рятувального обладнання для відпрацювання навиків 

реагування під час надзвичайних ситуацій транскордонного 

характеру. Навчання здійснювалися на базі Аварійно-рятувального 

загону спеціального призначення управління державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Волинській області. Польові 

навчання полягали в моделюванні дорожньо-транспортної пригоди з 

використанням реальних автомобілів та імітацією постраждалих. 

Професійні рятувальники демонстрували добровольцям алгоритм дій 

при ДТП: як правильно і безпечно розрізати авто різних марок, як 

видаляти скло, як від’єднувати акумулятор і поводитися з 

подушками безпеки, як діставати потерпілих і надавати їм першу 

домедичну допомогу та багато інших важливих нюансів. Після 

навчань відбулася відеоконференція з польськими партнерами 
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проєкту, під час якої було продемонстровано навчальні відеофільми. 

Також, в рамках цього заходу представникам з 15 територіальних 

громад було передано медичні сумки-укладки (з комплектацією), 

ноші та жилети. 

Захід 7 «Промоційно-інформаційна кампанія» 

1. Створено відеоролик під час проведення польових навчань з 

рятувальним обладнанням, тривалістю до 5 хв. з метою показу під 

час онлайн зустрічі у рамках заходу 6 «Спільні польові навчання з 

рятувальним обладнанням» для сприяння  ефекту від проєкту, щоб 

викликати місцевий інтерес та гордість за досягнення людей завдяки 

транскордонній співпраці, стимулювати посилення ролі 

добровільних пожежних команд як у Польщі, так і в Україні  

(https://www.facebook.com/AGENCYEUROBUG2021/videos/12649381

93960880). 

2. Закуплено наклейки на придбану продукцію – 90 шт. 

Захід 8 «Управління проєктом» 
Призначено координатора проєкту (грудень 2020 року) та спеціаліста 

з питань закупівель, бухгалтерського обліку та звітності (січень 2021 

року) з української сторони за результатами відкритих/спрощених 

торгів з закупівлі послуг (електронні закупівлі в системі 

PROZORRO). 

Отже, протягом звітного періоду реалізовано заходи у сфері надання 

медичної допомоги потерпілим у дорожньо-транспортних пригодах 

(100 осіб з 15 ТГ), отримання досвіду польських добровільних 

пожежно-рятувальних підрозділів новоствореними аналогічними 

структурами в Україні (100 осіб з 15 ТГ), проведення спільних 

польових навчань з використанням рятувального обладнання для 

відпрацювання навиків реагування під час надзвичайних ситуацій 

транскордонного характеру (30 осіб: 15 осіб з ТГ Волині та 15 осіб з 

гмін Польщі), а також проводилася робота з посилення матеріально-

технічного потенціалу добровільних пожежно-рятувальних 

підрозділів 15 ТГ Волинської області у сфері надання медичної 

допомоги потерпілим у дорожньо-транспортних пригодах (закуплено 

по 15 жилетів, медичних сумок-укладок (з комплектацією, у т.ч. 

ноші для рятувальників). Така діяльність сприяла досягненню мети 

проєкту – підвищення безпеки дорожнього руху Люблінського 

воєводства та Волинської області. 

Завдяки реалізації проєкту створено інституційну структуру 

добровільних пожежно-рятувальних підрозділів в 15 територіальних 

громадах Волинської області для реагування на надзвичайні ситуації, 

у тому числі ті, що трапились на дорогах: 

- здійснено відбір добровольців до складу новостворених пожежно-

рятувальних підрозділів; 

- у співпраці з Управлінням ДСНС України у Волинській області 

підписано положення щодо порядку створення та функціонування 

пожежно-рятувальних підрозділів в 15 територіальних громадах 

Волинської області. 

Таким чином, завдяки реалізації проєкту покращиться якість роботи 

добровольчих пожежних підрозділів на польсько-українському 

прикордонні. Навчання та забезпечення необхідним обладнанням 

дасть змогу краще, ефективніше рятувати людські життя у ДТП. 

Місцеві громади прикордонного регіону зможуть розраховувати на 

швидку та ефективну допомогу, адже вчасність та професійність 

допомоги часто визначають шанси на виживання. 
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Посилання на 

інтернет-ресурси, де 

розміщено 

інформацію про 

результати 

реалізації проєкту 

(програми) та інші 

матеріали або 

документи, 

розроблені в рамках 

проєкту (програми) 

З метою висвітлення інформації про проєкт, його мету, цілі та 

результати було створено сторінку проєкту у соціальній мережі 

«Фейсбук»: https://www.facebook.com/AGENCYEUROBUG2021/,  

https://www.facebook.com/DevelopmentAgencyEuroBug/ 

Електронні публікації про діяльність можна знайти за такими 

посиланнями: 

https://www.facebook.com/SSERB/ 

http://tilkyrazom.com.ua/sogodni-najkrashhyj-den-u-shkoli-radoshynski-

shkolyari-vchylysya-buty-bezpechnymy-pishohodamy/ 

http://tilkyrazom.com.ua/aby-doroga-dodomu-bula-bezpechnoyu-

zabolottivski-shkolyari-vyvchaly-pravyla-dorozhnogo-ruhu/ 

http://tilkyrazom.com.ua/zapobigty-vryatuvaty-dopomogty-vyshnivski-

shkolyari-vchylysya-pravyl-bezpeky/ 

http://tilkyrazom.com.ua/zaradyty-bidi-na-volyni-ditej-vchat-yak-diyaty-

v-ekstremalnyh-sytuacziyah/ 

https://www.volynnews.com/news/all/liudy-diyi-sohodni-dobrovoltsi-

zavtra-riativnyky-na-volyni-reali/ 

https://www.volynnews.com/news/all/zupynka-sertsia-ponivechene-tilo-

u-lutsku-dobrovoltsiv-navchaiut-nadava/ 

https://www.volynnews.com/news/all/u-lutsku-tryvaiut-navchannia-

dobrovoltsiv-z-nadannia-domedychnoyi-dopomohy/ 

https://www.volynnews.com/news/all/misiia-dopomahaty-u-lutsku-

vidbulysia-navchannia-dlia-dobrovilnykh-pozhe/ 

https://www.volynnews.com/news/all/u-lutsku-dobrovoltsi-vchatsia-

riatuvaty-poterpilykh-u-dtp/ 

https://www.volynnews.com/news/all/ponad-200-tysiach-yev 

https://www.volynnews.com/news/all/znannia-iaki-potribni-usim-u-

lutsku-dobrovoltsi-trenuiutsia-riatuvaty-l/ 

ro-hromadam-na-volyni-realizovuiut-unikalnyy-mi/ 

https://www.volynnews.com/news/all/usia-nadiia-na-riatuvalnykiv-

dobrovoltsiv-u-15-hromadakh-volyni-diiaty/ 

https://www.volynnews.com/news/all/PBU-2014-2020-zavdiaky-uchasti-

v-mizhnarodnomu-proekti-u-15-hromad-voly/?fbclid=IwAR39H-

FgiWKkHpOECkD6Ya11Yu29I6BV4bA_CiHfCmJLUWMsscJUQEg-

9AU 

Загальна сума 

витрачених під час 

реалізації проєкту 

(програми) коштів 

міжнародної 

технічної допомоги 

на кінець звітного 

періоду (за 

наявності), 

у тому числі за 

категоріями: 

39 807,24 євро 

послуги з організації 

тренінгів, навчання, 

опитування, 

інформаційні 

кампанії 

12 891,12 євро 

консультаційні 

послуги 

- 

обладнання 15 501,26 євро 
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будівельні, ремонтні 

роботи, технічний 

нагляд 

- 

адміністративні 

витрати виконавця 

11 414,86 євро 

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими 

Кількісні та/або якісні критерії 

результативності проєкту (програми)  

Заплановані 

результати на 

кінець звітного 

періоду 

Фактичні 

результати на 

кінець звітного 

періоду 

Населення, яке користується послугами 

безпекових заходів як прямий наслідок підтримки 

(осіб) 

293 860  

(192 300 

(Республіка 

Польща) +  

101 560 (Україна)) 

293 860  

(192 300 

(Республіка 

Польща) +  

101 560 

(Україна)) 

Кількість установ безпеки, які співпрацюють через 

кордони 

58 

(32 гміни 

(Республіка 

Польща) +  

15 ТГ (Україна)) 

58 

(32 гміни 

(Республіка 

Польща) +  

15 ТГ (Україна)) 

Кількість подій, що стосуються надзвичайних 

ситуацій / безпеки /  

6 6 

Кількість учасників заходів, присвячених 

проблемам безпеки / безпеці та надзвичайним 

ситуаціям 

5 310 5 310   

Кількість спеціалізованого обладнання, 

придбаного для охоронно-рятувальних 

закладів 

220 205 

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми) 

Впроваджені заходи проєкту дали змогу досягти позитивних результатів з 

використанням 100-річного польського досвіду, а також створити власні добровільні 

пожежно-рятувальні підрозділи. 

Завдяки проєкту було досягнуто таких результатів: 

- створено ефективну систему добровільних пожежно-рятувальних підрозділів (в ТГ, 

що є учасниками проєкту) для організації реагування на надзвичайні ситуації, особливо тих, 

що пов’язані з дорожньо-транспортними пригодами; 

- передано 100-річний польський досвід функціонування добровільних пожежно-

рятувальних підрозділів; 

- завдяки створенню добровільних пожежно-рятувальних підрозділів в ТГ 

відбувається скорочення відстані до пункту надзвичайної ситуації та скорочення часу 

очікування потерпілими на першу медичну допомогу до прибуття професійних 

рятувальників; 

- проведено навчання добровольців з добровільних пожежно-рятувальних підрозділів 

(в ТГ, що є учасниками проєкту) для отримання професійних знань та навиків для надання 

першої медичної допомоги; 

- закуплено необхідне обладнання для надання першої допомоги під час виникнення 

надзвичайних ситуацій на дорогах; 

- проведено спільні польові навчання для відпрацювання навичок реагування під час 

надзвичайних ситуацій транскордонного характеру. 

Міжнародна технічна допомога відповідає визначеним потребам реципієнта. 

5. Проблемні питання та/або пропозиції 

Проблема проєкту – форс-мажор: пандемія, яку неможливо було передбачити. 

Закриття кордонів та соціальне дистанціювання є «ворогами» транскордонних проєктів.  
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Водночас, незважаючи на реформу державних закупівель і вже реальні результати в 

економії бюджетних коштів, існує ряд практичних проблем, що потребують вирішення та 

постійного контролю. Мова йде про недоброчесних учасників тендеру, які через оскарження 

закупівлі намагаються затягнути або зірвати тендер.  

 

 

 

  

 


